
 

1 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia 
quatro de abril de dois mil e vinte e quatro, 
sob a Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro, para entrega do 
Prêmio Mérito Esportivo. 

 
 Aos quatro dias de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
nas dependências do Anfiteatro “Américo Persin” Centro Cultural 
“Governador Mario Covas”, situado à Praça José Gonso, foi realizada a Sessão 
Solene para entrega do Prêmio Mérito Esportivo. O Presidente Senhor Lucas 
Comin Loureiro declarou aberta a presente Sessão e convidou os Senhores 
Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-os 
nominalmente: Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Flávio Roberto Peron. Convidou para tomarem 
assento à Mesa: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. Marcelo Simão. 
Tendo sido formada a Mesa, o Senhor Presidente convidou todos os presentes 
a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” e o “Hino de Santa Rita”. Em seguida 
foi registrada a presença de pessoas via protocolo. Logo após, Presidente passou 
a palavra o Vereador Jomar Cestenário Francisco, autor da propositura que 
instituiu o Prêmio aos atletas destaques no ano de 2023, que declarou que: “esse 
Prêmio visa o reconhecimento de instituições e personalidades que obtiveram 
destaque no esporte municipal, do passado ou do presente, e no exercício 
público das funções na área no Município de Santa Rita do Passa Quatro. Da 
mesma forma poderá ser concedida a homenagem àqueles que por outras 
formas fizeram ou fazem com que o esporte de nosso município seja 
reconhecido no Estado de São Paulo ou no Brasil, tendo prestado relevantes 
serviços em nossa cidade e nele tenham se destacado pela sua atuação ou como 
apoiadores de projetos desportivos. Em seguida o Presidente convidou o Ver. 
Jomar Cestenário Francisco para se dirigir ao centro do palco para que iniciasse 
a entrega dos diplomas aos seguintes homenageados: Modalidade de Futsal do 
time Disk Limp, que conquistou o título de Campeão do Campeonato 
Municipal de Futsal José Mário Gataroso: ATLETAS: Alex Roberto Menon, 
Gilcerlins da Silva Brito, Jhonny Cesar Felicio Cazon, Dyego de Moraes Araujo, 
Thiago Alexandre Pacagnan Toseti, Jose Augusto Zorzi Junior, Leonardo 
Florentin Barbosa dos Santos, Cristian Carlos Moino, Matheus Neofiti, 
Jefferson Martins de Almeida Fernandes, Welington Silva dos Santos e Evandro 
Luz Vedorati. COMISSÃO TÉCNICA: Ricardo Alexandre Marques Nacca, 
Rodrigo Ramos Basílio e José Luciano Carlos; Modalidade de Futebol de 
Campo do time Disk Limp, que conquistou o título de Campeão da Copa de 
Futebol Nelson Afif Cury - Adão Esídio: ATLETAS: Alex Roberto Menon, 
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Dyego de Moraes Araujo, Cristian Carlos Moino, Bruno da Silva Ribeiro, 
Thiago Alexandre Pacagnan Toseti, Lucas Bevilaqua Madaloso, Jose Augusto 
Zorzi Junior, João Otavio Marfizi, Alexandre Menon Alves dos Santos, 
Leonardo Florentino Barbosa dos Santos, Gilcerlins da Silva Brito, Caio 
Fabricio Marciano, Caio Augusto Providelo Barioni de Oliveira, Osaias 
Pinheiro, Breno Marinho Severino, Diego Paulino Simões Machado, Renan 
Gustavo Xavier, Matheus Vinicius Massola, Ricardo do Nascimento da Silva, 
Patrick Anderson Sudan e Renato Aparecido Fernandes Lopes. COMISSÃO 
TÉCNICA: Ricardo Alexandre Marques Nacca e Rodrigo Ramos Basílio e José 
Luciano Carlos; Categoria Sub 14 da modalidade Basquete do Departamento 
Municipal de Esportes, que conquistou os títulos de Segundo Lugar série prata 
da liga regional de Ribeirão Preto e 5° Lugar na Copa Revelar. ATLETAS: 
Arthur Augusto Candido Lamas, Diogo Donizette Celso, Gustavo Vieira Dias, 
Kauan Francisco Onelli de Almeida, Miguel Augusto de Souza Lima Meller, 
Otavio Augusto da Silva Bruno, Tales de Souza, Talisson Gabriel Oscar Pereira 
Lopes e Pedro Augusto Donizetti Ap. Marchi Dias. COMISSÃO TÉCNICA: 
Wenilton dos Santos Amaral e Roberto Barioni Neto; Categoria Sub 17 da 
modalidade Basquete do Departamento Municipal de Esportes, que conquistou 
os títulos de Segundo lugar na liga regional de Ribeirão Preto; 2º lugar copa 
Revelar; campeão Copa Orlândia; 3º lugar copa São Paulo de Basquetebol; 3º 
lugar copa São Joaquim (era Categoria adulto). ATLETAS: Cauã Rombaldo 
Miranda, Davi Cesar Rodrigues Viana, Eric Jamal Valadão Antunes, Gabriel do 
Carmo Conradi, Gabriel Vinicius Roque Pedroso, Isac Cabral de Paula Gaspar, 
Kleyton Gabriel Galdono Alves, Leandro Carvalho da Silva, Leonardo Fioroni 
Zancheta, Otavio Augusto da Silva Bruno, Otavio Generoso Leite, Pedro 
Henrique Alves Gonçalves, Rhigor Vinicius da Silva Baptista, Thiago 
Mazzonetto de Oliveira. COMISSÃO TÉCNICA: Wenilton dos Santos Amaral 
e Roberto Barioni Neto; Categoria 50+ Masculino da modalidade Voleibol 
Adaptado da Associação Atlética Santarritense, que conquistou o título de Bi 
Campeão do Estado. APV que hoje é considerada a competição mais forte do 
estado de São Paulo. ATLETAS: André Luiz Godoy Guimarães, Ronaldo 
Azevedo Orlandi, Samuel de Oliveira, Marcelo Antonio Ortega, Eder Henrique 
Zorzi, Anselmo Ramos Basilio, José Claudio Rocha, Lucinei Amaral Martins, 
Paulo Eduardo de Moraes Mina, Vander R.Fabri, Nilton Cezar Mendonça, 
Francisco Abilel Filho, Marcos Fernandes de Oliveira e Sergio Nazareno 
Privatte. COMISSÃO TÉCNICA: Rodrigo Ramos Basílio; Categoria 60+ 
Masculino da modalidade Voleibol Adaptado da Associação Atlética 
Santarritense, que conquistou o título de 3º Lugar na competição estadual APV. 
ATLETAS: Marcos Lorenzetti Formoso, Fernando J. Barione de Oliveira, 
Francisco Abilel Filho, Elias Fernando de Oliveira, Edison Martins Paulo, 
Angelo Luiz Baldin, Luiz Augusto Villa Real, Marcos Fernandes de Almeida, 
Sergio Nazareno Privatte, Vanderlei Aparecido Assugeni, Nilton Cesar 
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Mendonça, José Augusto Silveiro, Camilo de Lellis Zamprogno, Carlos Roberto 
Pereira e Sebastião Agostini. COMISSÃO TÉCNICA: Rodrigo Ramos Basílio. 
Categoria 50+ Feminino da modalidade Voleibol Adaptado da Associação 
Atlética Santarritense, que conquistou o título de 4º Lugar na competição 
estadual APV. ATLETAS: Maria Jose Bertolotti, Valeria Reis Fiorelli, Fatima 
Soraia S. Marchini, Sonia Cristina Duarte, Nercilia Leal Duarte, Neide da Silva 
Coradello, Maria Aparecida do Nascimento, Lucymara Andrade Campos, Lilian 
Mara Tapias, Janice Baesso, Ivani Alves Costa Guimarães, Maria Elizabeth 
Piovato de Oliveira, Helens Cristina Lopes França, Eliana Faion Assugeni, Vera 
Lucia Zanardo, Ana Maria Cabral, Zuleide de Barros Buratti e Maria Aparecida 
Nogueira Faria. COMISSÃO TÉCNICA: Rodrigo Ramos Basílio; Carla Moino 
Zuliani, atleta destaque na modalidade Corrida de Rua, 3ª colocada – 5ª Corrida 
Porto Run - 5km; 1º colocada - Sest Senat Porto Ferreira - 5km; 2º colocada - 
Cerd Run (Descalvado) - 5km e 1º colocada - Clima Run (SRPQ) – 5km; 
Matheus Aranda Delsin, atleta destaque na modalidade Corrida de Rua, Provas 
disputadas em 2023: 5ª Corrida Porto Run - 5km; Nossa Senhora do Belém 
(Descalvado) – 5km; Sest Senat Porto Ferreira – 5km; 2° Circuito Cooperação 
Sicoob (Casa Branca) - 5kmCerd Run (Descalvado) – 5km; Clima Run (SRPQ) 
– 5km; VIII Corrida Esporte e bem estar (Pirassununga) – 8km; 16° Corrida 
Unicep São Carlos – 15km; 98° Corrida Internacional de São Silvestre – 15km; 
Meia Maratona Internacional de Ribeirão Preto – 21km; Meia Maratona de São 
Carlos - 21km; Anderson de Oliveira Barioni, atleta destaque na modalidade 
Corrida de Rua, Provas disputadas em 2023: 5° Corrida Porto Run - 5km; Nossa 
Senhora do Belém (Descalvado) – 5km; Sest Senat Porto Ferreira – 5km; 2° 
Circuito Cooperação Sicoob (Casa Branca) - 5km Cerd Run (Descalvado) – 
5km; Clima Run (SRPQ) – 5km; VIII Corrida Esporte e bem estar 
(Pirassununga) – 8km; 16° Corrida Unicep São Carlos – 15km; 98° Corrida 
Internacional de São Silvestre – 15km; Meia Maratona Internacional de Ribeirão 
Preto – 21km; Meia Maratona de São Carlos – 21km; Meia Maratona de 
Pirassununga – 21km; Meia Maratona de Piracicaba - 21km; Claudinei A. 
Barbosa, atleta destaque na modalidade Corrida de Rua, Santa Cruz da 
Conceição: 29/12. Segundo da Geral; Corrida em São Carlos 10/12 OAB 
Segundo da Geral; Corrida em Ribeirão Preto 03/12 Track Field; Corrida em 
Santa Rita do Passa Quatro 02/12 Segundo da geral; Corrida em Descalvado 
18/11 Campeão Geral; Corrida em Santa Cruz das Palmeiras 2º da geral; 
Corrida em Rio Claro 2º da geral; Corrida em São Carlos 85º da geral; Corrida 
Trirex 21 km 2º da geral; Ângelo Miliato, atleta destaque na modalidade 
Ciclismo, 12/02/2023 Circuito paulista de MTB em Leme: 10° na categoria por 
idade; 19/03/2023 Circuito Paulista de MTB em SRPQ: 14° na categoria por 
idade; 02/04/2023 For Life Challenge Cup em Santa Cruz da Conceição: 4° na 
categoria por idade; 23/04/2023. A Liga em São Simão: 6° na categoria por 
idade; 28/05/2023 For Life Challenge Cup em Analândia: 5° na categoria por 
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idade; 25/06/2023 Circuito paulista de MTB em Descalvado: 6° na categoria 
por idade; 09/07/2023 For Life Challenge Cup em Leme: 4° na categoria por 
idade; 13/08/2023 MTB Bike Fest em Palmeiras: 1° na categoria por idade; 
17/09/2023 Wolf Ride Cup em RP: 5° na categoria por idade; 15/10/2023 For 
Life Challenge Cup em Pirassununga: 4° na categoria por idade; 22/10/2023 
Wolf Ride Cup em Sertãozinho: 8° na categoria por idade; 19/11/2023 Wolf 
Ride Cup em Serra Azul: 7° na categoria por idade; Raphael Henrique Ignácio, 
atleta destaque na modalidade Ciclismo, Prova de Ciclismo de Estrada - Road 
for Atilio Pereira de Godoy da Forlife - 26 de fevereiro de 2023 - Pirassununga 
- 2° lugar Sub 30 Sport; Desafio MTB Circuito XCM Forlife - 9 de Julho de 
2023 em Leme. 5° lugar Geral Sport e 2° Lugar Sub 30 Sport; Desafio Sumaré 
de MTB - 23 de Julho de 2023 em Sumaré. 4° lugar Sub 35 Pro; Wagner Alves 
do Prado, atleta destaque na modalidade Arremesso de Peso, Paratleta equipe 
ADV vale Taubaté; Classe F46. Conquistas 2023: Campeão 1° Etapa Copa 
Paulista 2023; Campeão Universitário Regional Estado São Paulo; Campeão 
Nacional Universitário; 5° colocado campeonato brasileiro; Vice campeão 
Meeting Rio de Janeiro arremesso de peso e lançamento do disco; Vice campeão 
Meeting São Paulo; Arremesso do peso e lançamento do disco. Fechou ano em 
2° lugar no ranking nacional brasileiro de arremesso peso; Thaís Guerrero 
Boaventura, atleta destaque na modalidade Corrida meio Fundo, Campeonato 
Paulista sub 18 800m rasos, medalha de bronze (São Paulo); Copinha Paulista 
sub 20 3000m rasos, medalha de ouro (São Bernardo do campo); jogos abertos 
da juventude fase estadual 800m, medalha de bronze (Presidente Prudente); 
jogos abertos da juventude fase Regional, 800m rasos medalha de ouro (Araras); 
jogos abertos da juventude fase Regional, 400m rasos medalha de ouro (Araras); 
Circuito paulista 1500m rasos, medalha de bronze (Pirassununga); circuito 
paulista 1500m rasos, medalha de ouro (Campinas); Jogos abertos do interior 
quarto lugar 1500 rasos e 800m rasos (Lençóis Paulista); Jogos abertos da 
juventude fase estadual, medalha de bronze revezamento 4x100 (Presidente 
Prudente); copinha paulista medalha de ouro 1500m rasos (São Carlos); JUbs 
quarto lugar (Dracena); circuito Vanderlei cordeiro 1500m rasos medalha de 
ouro (Campinas); campeonato brasileiro sub 20 20° lugar 1500m rasos 
(Bragança Paulista); liga Sesi 800m rasos medalha de bronze (Santa Rita do 
passa quatro); liga Sesi 1000 metros rasos medalha de prata (Campinas); João 
Victor Pastori Mantello, atleta destaque na modalidade Voleibol, Atleta do 
Vôlei Renata (Campinas); Levantador/ oposto; Paulista sub 15 4° lugar série 
ouro; Paulista sub 17 3°lugar série ouro; Copa fonte sub 15 Campeão; Jogos de 
juiz de fora sub 17 Campeão; Campeonato brasileiro interclubes 1° lugar fase 
classificatória sub 17; Campeão nos Jogos Escolares sub 17; Convocação 
seleção paulista sub 16; Natalina Aparecida Umbelino Gomes, atleta destaque 
na modalidade Fisiculturismo, Agosto/2021, segundo lugar (top 2), na cidade 
de Americana/SP - Federação: FBBF; Novembro/2021: segunda colocação 
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(top 2) Campeonato Brasileiro. São Paulo Federação: FBBF; Dezembro/2022 
Mister Santos/ 1º lugar (top 1) Cidade: Santos Federação: NPC; Gabriel Tosetti 
Amorim, atleta destaque na modalidade Fisiculturismo, MuscleContest 
Sorocaba: 14/10/2023 (Segundo Colocado); MuscleContest FITPIRA 
Piracicaba 11/11/2023 (Terceiro Colocado); Categoria Sub 17 da modalidade 
Voleibol do Departamento Municipal de Esportes, que conquistou o título de 
Vice Campeão Regional da Copa São Paulo. ATLETAS: Henry Gabriel 
Martarello Menon, Leonardo Sanches Euzébio da Silva, Lucas Barcellos dos 
Santos, Lucas Henrique Carnielli Barbosa, Matheus Martins da Silva Vicente, 
Caio César da Silva, Davi Henrique Garcia Lima e Luiz Felipe Jordão Leal. 
COMISSÃO TÉCNICA: Mariane Zanata; Categoria Sub 13 da modalidade 
Futsal do Futebol Nota 10, que conquistou o título de Campeão na Festival de 
base na cidade de Águas da Prata. ATLETAS: Cristian Martins da Conceição, 
Davi Vinicius dos Santos, Felipe Gabriel Rissato, Gabriel Augusto dos Santos, 
Kaue Henrique dos Santos, Luiz Henrique dos Santos, Rafael Augusto dos 
Santos e Thiago Vinicius dos Santos. COMISSÃO TÉCNICA: Kleber 
Alessandro Borotto e Maria Aparecida Reguelin; Categoria Sub 15 da 
modalidade Futsal do Futebol Nota 10, que conquistou o título de Campeão na 
Festival de base na cidade de Águas da Prata. ATLETAS: Ryan de Souza Silva, 
Otávio Henrique C. Santos, Guilherme Calori, Kawan Henrique Turato, Carlos 
Eduardo Machado, João Pedro Caliman, Julia Grazieli Reguelin Marciano, 
Olavo Fadeli e Luiz Otávio Leite. COMISSÃO TÉCNICA: Kleber Alessandro 
Borotto e Maria Aparecida Reguelin; Categoria Sub 17 da modalidade Futsal do 
Futebol Nota 10, que conquistou o título de Terceiro Lugar na Festival de base 
na cidade de Águas da Prata. ATLETAS: Luiz Eduardo Lopes Oliveira, 
Matheus Augusto Severino, Gabriel Pereira da Silva, Lincoln Daniel Camargo, 
Henrique de Oliveira Canalli, Marcelo Augusto Nascimento e Vitor Faustino. 
COMISSÃO TÉCNICA: Kleber Alessandro Borotto e Maria Aparecida 
Reguelin ;Categoria Sub 11 da modalidade Futebol de Campo do Futebol Nota 
10, que conquistou o título de Terceiro Lugar na Taça Talentus de Futebol 
Infantil 2023 na cidade de Porto Ferreira. ATLETAS: Álvaro Fadeli Alves dos 
Santos, Álvaro Henrique Dainese Alves, Benicio Brisola Santezi Xavier, Carlos 
Eduardo Fadel Duarte, Carlos Henrique Guerra Rossi da Costa, Davi Lucca 
Zamella Theodoro, Davi Vinicius dos Santos, Heitor Cristiano da Silva Messias, 
Henrique José Pauleto Zanin, João Gabriel Cadeu Caltran, João Pedro Menon, 
Marcos Gabriel Pascoal da Luz, Matheus Gabriel Lorencetti Lourenço, Pedro 
Hélio de Mello Benine, Pedro Henrique Leitão Lemes, Thomaz Gusman 
Ferreira, Tiago Lima de Souza, Vinicius Leme Ferronato, Vitor Hugo 
Zamprogno, Henrique Marques, Kawã Leonardo Nunes da Costa Camilo, 
Pheterson da Silva Santos, Vitor Hugo Guimarães Lopes e Pedro Antonio 
Estevam da Costa. COMISSÃO TÉCNICA: Rodrigo Braga Zuliani; Categoria 
Sub 13 da modalidade Futebol de Campo do Futebol Nota 10, que conquistou 
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o título de Terceiro Lugar na Taça Talentus de Futebol Infantil 2023 na cidade 
de Porto Ferreira. ATLETAS: Eduardo Freitas Lobato, Alessandro dos Santos 
Romão, Henrique Monteiro Romão, Víthor Armando Leme Ferronato, Gabriel 
Felicíssimo Duarte da Silva, Kauê Henrique Araújo dos Santos, Thiago Vinícius 
dos Santos, Rafael Augusto Araújo dos Santos, Carlos Henrique Costa Silva, 
Víctor Hugo Simões, João Víctor Cardoso, Pedro Otávio Zanzarini, Peterson 
Gomes Corrêa da Silva, Fábio Perusso Tosetti, Enzo Rafael Apolinari Pires 
Barbosa, Vítor Hugo da Cruz Severino, Enzo Figueiredo Marsicano de Souza, 
Gabriel Oliveira Silva, Héctory Augusto Nardeis da Silva, Bernardo Villa Real 
Barbuco, Caio, Luís Otávio Lázari Fernandes e Paulo Roberto Kill Altarejo. 
COMISSÃO TÉCNICA: Rodrigo Braga Zuliani; Categoria Sub 21 da 
modalidade Futsal Masculino do Departamento Municipal de Esportes, que 
Chegou às quartas de finais da Copa Sul Minas. Chegou; também nas quartas 
de finais dos Jogos regionais sub 21; Representou Santa Rita na Taça EPTV de 
Futsal. ATLETAS: Henrique Canali, Vitor Hugo Alves Silva, Vinicius Alencar, 
Rian Oliveira, Otávio do Nascimento, Luis Gustavo Moura Silva, Bruno Rafael 
Medeiros, Jhonatan Barbosa Tavares, Elias Vioto, José Augusto Zorzi e João 
Caversan. COMISSÃO TÉCNICA: Marcelo Lucas Caliman e Lúcio Conrado 
Ribeiro Junior; Modalidade de Futsal do time Primos F.C., que conquistou o 
título de Vice Campeão da Copa de Futebol Nelson Afif Cury - Adão Esídio. 
ATLETAS: Gabriel da Silva Costa Serafim, Bruno Henrique Ferreira Celidorio, 
Mateus da Silva, Victor Henrique Falqueti, Flávio Henrique Navas Delgado, 
Danilo Augusto Domingos, André da Silva Costa Serafim, Carlos Eduardo de 
Campos Vitor Cassiano, Diego Rodrigo de Oliveira, Daniel Ricardo de Oliveira, 
Julio Cezar Evangelista, Luis Otávio Ramos, Alan Santos, André Nato, Bruno 
Vitor de Paula, Hugo Cristiano, Robson Gonçalves, Thiago Lopes, Rogério 
Marcondes, Cauã Marcelo e Junior Sousa. COMISSÃO TÉCNICA: Edson 
Barbosa e Ronaldo de Oliveira Martins; Modalidade de Futebol de Campo do 
time Primos F.C., que conquistou o título de Vice Campeão do Campeonato 
Municipal de Futsal José Mário Gataroso. ATLETAS: Renan Vitor Roma, 
Diego Donizetti Vitor Roma, Danilo Augusto Domingos, Victor Henrique 
Falqueti, Gabriel da Silva Costa Serafim, André da Silva Costa Serafim, Carlos 
Eduardo de Campos, Vitor Cassiano, Lorran Pereira Costa Tangerino, Bruno 
Henrique Ferreira Celidório, Kalil James Otaviano Bariotti, Vítor Henrique 
Rodrigues Prudente, Guilherme Junio Pedro da Silva, David Alexandre da Silva 
Sousa, Vinicius de Freitas Silva, Alexandre Sundfeld Fortunato Junior, Luis 
Otávio Ramos, Willian Roberto de Oliveira Gavioli, Guilherme Santos 
Rodrigues, Leandro Silva Pereira dos Santos, Matheus Augusto Alvares e 
Márcio Josivan Silva de Oliveira. COMISSÃO TÉCNICA: Bruno Vitor de 
Paula, Edmilson Santos França e Matheus Silva. Terminando o Ver. Jomar 
Cestenário Francisco agradeceu a presença de todos que muito abrilhantou 
nossa noite. Partindo para o final da nossa cerimônia Presidente fez uso da 
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palavra parabenizando os homenageados. Tendo sido cumprida a finalidade da 
presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades e de 
todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de abril de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 
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